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07. August 2023

Vorschlag für die Tagesordnung der nächsten Ratssitzung nach § 48 GO NRW i. V. m. § 4 der
Geschäftsordnung für den Rat und die Ausschüsse der Stadt Ubach-Palenberg

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Walther,

die Fraktion der CDU im Rat der Stadt Ubach-Palenberg bittet um Aufnahme des nachfolgenden
Tagesordnungspunktes auf die Tagesordnung der nächsten Ratssitzung:

Freikarten für jedes Ubach-Palenberger Schul- und Kindergartenkind für das U-Bad

Beschlussvorschlaa:

Jedes Ubach-Palenberg Kind sowie jedes Kind an einer Ubach-Palenberger KiTa oder
Schule erhält einmalig als Ersatz für die unglückliche Schließung des Ü-Bads während
der Sommerferien 2023 fünf Freikarten. Die Verteilung der Freikarten soll primär über die
Schulen und Kindergärten erfolgen, ersatzweise durch die Verwaltung.

Begründung:

Während der jüngsten Sommerferien musste das U-Bad leider kurzfristig geschlossen werden,
was insbesondere bei vielen unserer jungen Bürgerinnen und Bürger für Enttäuschung sorgte.
Die Sommerferien sind eine Zeit, in der unsere Kinder das Schwimmen genießen und sich
abkühlen sollten, besonders in den wärmeren Monaten. Die vorübergehende Schließung des Ü-
Bads hat ihnen diese Möglichkeit zumindest kurzfristig genommen.

Um den Ubach-Palenberger KiTa- und Schulkindern eine Form des Ersatzes für diese

unglückliche Situation zu bieten, beantragen wir, dass jedem Obach-Palenberg Kind (Wohnsitz
in DP) sowie jedem Kind an einer Ubach-Palenberger KiTa oder Schule einmalig fünf Freikarten
für das U-Bad zur Verfügung gestellt werden sollen. Dies würde den Kindern ermöglichen, die
Freuden und Vorteile des Schwimmens zu genießen, die sie während der Schließung verpasst
haben.
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Neben der Wiedergutmachung würde dieser Antrag auch dazu beitragen, die Bedeutung des
Schwimmens und der körperlichen Aktivität für die Gesundheit und das Wohlbefinden unserer
Kinder hervorzuheben. Es würde die Kinder ermutigen, sich aktiv zu betätigen und das
Schwimmen als Teil eines gesunden Lebensstils anzunehmen.

Mit freundlichen Grüßen

rd Guddusch^tl
nsvorsitzender) / \

Johaniiüb'Bröl
(1. stellv. Fraktionsvorsitzender)
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